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r = a + bt* as  eeli}]  ©.

a = 8.5m,b=2.5ms 2 Vol to] HIUsl ASoSHI
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° Watch Video Solution

2. Sdoi2lRolal] Adell GUAPI Sal [eidMd wddil

EN
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° Watch Video Solution

3. A5 GigHIul MSlolall 211 2l As €Slal (Ball)

2ilRicict Qredl€21Mi 20ms ~ Lofl 23542l SSUMi 119


https://dl.doubtnut.com/l/_MdAmlsTfMDnz
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° Watch Video Solution

4. 315 cigHI0ll Hsiolell 211 &l s €Siel (Ball)
eilRidict QiedfeaiHi 20ms ~ Loil su2il SsAMI 419
©. €51 ¥ [cigzdell ssami 21 © doil Hlof
(Ground)2ll GiRIIg 25 m ©. €SI Hlolal AHASIY d

ye @i sedi A4y @il ? g = 10ms 2 d.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ZQBMwEwYPn8m
https://dl.doubtnut.com/l/_7RZU9wB2MPrX

5. YSdUdel UHdI Uelol]l dlldell AT S2A. ediol]

RIS SEIEN]

° Watch Video Solution

6. "[R2UR [RAU[dHiall YSdudel UMHdi UEIRl IRl AHlof
AHAINNHI SURIE A dR 2is6iliall A 2[RlidMi

¢l B 2[Rlid 120l 213 Ad] As] A1 HIZ eI, (MH2d

$1:3:5:7:....) dH AIlcid s2l.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_jWrUpIxmcPM6
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https://dl.doubtnut.com/l/_Mr1TorlJhJSt
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7.21[dHIel digatel Gis @NISAUMI 41D IR d i d
uedi del siNd del digels] 221U (S 5¢
€9. 2dl UR dicotiall AAMd] HI2 Al S AHdI]
URe! €. Stopping distance dicaiall IR[AS Ao,
disail &Hdl 244dl Gis @lisdiei] dieotHi Ggeiddl
Wldudd! (-a) UR AHI4IRd €. dical vy el a Hi2all

UeHi Stopping distanced] {21 HOd],

° Watch Video Solution

8. Gl 1Hid? 2dd 2s Gd? glgivl [€21Hi 9. 201 A GdR
d?s 54kmh ~loll HSU Bl 201 B glail [€21Mi

90kmh ~ Loil 235U 21(d 52 9. dl, A A48l Bail A


https://dl.doubtnut.com/l/_Mr1TorlJhJSt
https://dl.doubtnut.com/l/_aSr58GFMZ1lA

° Watch Video Solution

9. ¢l 1Hid? 2dd 2s Gd? glgivl [€21Hi 9. 201 A GdR
d?s b4kmh 1ol 3SU ¥al 241 B €lgiel [€21Hi
90kmh ~ Yoil 335U 2I[d S2 €. dI, B AINg] YHlaiall

dd| V.

° Watch Video Solution

10. G 2Mid? 2dd 25 GdR €laivl [€21Hi €. 201 A
Gd? d2s 54kmh ~ Loil 235U Aol 2o1 B €lejl [€211Hi

90kmh ~Loil 235U dI[d S2 €. dl, 2ol Acil €9d U2


https://dl.doubtnut.com/l/_aSr58GFMZ1lA
https://dl.doubtnut.com/l/_Q51VHYTX9L4G
https://dl.doubtnut.com/l/_n0xsJZMpkLrm
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dlel 1212 [Gigad uerd 21eil @IS ? : ol 222l
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° Watch Video Solution
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12. oilJ 2A1Ud 2ildeli Gele0l Us] sul GeleRHi
diel 1212 [Gigud uglRl s1eil eIsii ? : A0dell
sigf ddOHPl WR AIsA AdIdd] Qilsdetl HI&A U2

618d sld die

° Watch Video Solution

13. oflj A41d 2Ildali Gele0ll Us] sl GeleW i
diel A121R [eigad e d1eil eIsi ? : Hlel R
21YSIgal dlgl dnis ddi RUat Ad] (spining) (5524

EN

€Sl

I ° Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_ZFsv5yY3w0z5
https://dl.doubtnut.com/l/_fvc36ZrwP9Au

14. ol 241 dlldati GeleRell Us] sl GeleRIH]
dael A1e1R [cigad e d1eil 2Isii ? : 26idsil

[Sa113] uR2il uilal usd cils?

0 Watch Video Solution

15.G1 GlIOIS] A V4ol B dHail 211011 02l AHa{SH dHoall

\ YA Y

&2 P Aol Q Ud 53| 2ai €9. Yol 22lol-21H (x - t)

A

AHIAW AIsld 3194 €2lidd ©. ol slmi elidd

AR olY yri€ s?.
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16.G1 GINIS] A V4ol B dHail 211011 02l AHe{SH dHoall
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\ R

AHIAW AIsld 3194 €alidd ©. ol slami elidd
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17. Gl GINIS] A V4ol B dHail 211011 02l AHe{SH dHoall

\ NN

&2 P Aol Q Ud 53 2ai €9. Yol 22lol-2H (x - t)

\ R

AHIAW AIsld 3194 €alidd ©. ol siumi elidd

A1) ofl¢ Y€ s?.
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° Watch Video Solution

18.G1 GlINIS] A V4ol B dHail 211011 02l AHa{SH dHoall

\ NN

&2 P Aol Q Ud 53 2ai €9. Yol 22lol-2H (x - t)

\ R

AHIAW AIsld 3194 €alidd ©. ol siumi elidd

AR ofl¢ Y€ s?l.


https://dl.doubtnut.com/l/_FUbQ9tc4bX7g
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19.G1 GINIS] A V4ol B dHail 211011 02l AHe{SH dHoall
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\ R
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20. AS ¥2 ‘dol 500kmh ol %sU QS| ¢ ©,
Mol d B2 WWolail ANgl 1500kmh ~ Lofl 235U £¢ai-

Galgall (dIR)el GieR SIél Y ©. Hlol UR Qlaidl


https://dl.doubtnut.com/l/_A7oU1Xg75fvz
https://dl.doubtnut.com/l/_FiOcxKM9ye52

sig HUdISeISIRal AIUe €¢a- Ballgodlai]l 35y

sed] ¢2f ?

° Watch Video Solution

21, AU AFHPT UR 126kmh ~! 2dl 235U €
28d] 2is 51k 200 m Fid? siulel Gleil Avid] & d

s1all [alAMd ulduddl sedl eldl BigA ? SiRdl

[R212 4l HI2 Sed] AHA PR ?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_FiOcxKM9ye52
https://dl.doubtnut.com/l/_W60Uq9huJhhq
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22. 400 m F2d] Ml doilg HAdd] A 2oil A Aol
B G Mid? 2dd 25 UR 72kmh ~lail 335U s %
[€21Mi €ISl 2¢] €. 2ol A, 201 B Sdi AP €. B
2otall QIR 201 Aol AHIUR2S Slg] [AAIR €9 Vol
Uidleil 2olal 1ms 2 2dl Udbid s2 €. %51 50 s
GIE 20l Ball IS 201 Adil SIEIURqi] A P10 e 1 €,

N

di dHeil dRio] YIR(0is 2id? s2 ¢ei ?

° Watch Video Solution

23. s [gHPIl (two-lane road) ?2dl R SR A

36kmh 1ol HSU dIfd s2 €. Jisclwiell [dog


https://dl.doubtnut.com/l/_bUbvrle29MW5
https://dl.doubtnut.com/l/_e7AS0m9qBcwZ

[€e1Mi 54kemh —! 2dl 2AHIat 35Ul €lsdl sIR B
ol C SR A Yl UeiRdialicel 52 6. sigf A4S
&{ll AB dal AC dR2iaj fHlel Ad2 1 km €. 31| &
SIR Boll SITUR, SR C, SIR Adl 11425 SR d Uddi
AH14RS SAWla] [AAR €, di VSMHId-leAdIRRI HI2

SIR Boll AgdH Y2 S2dl eld sigfA ?

o Watch Video Solution

24. slg 3is vdisl 29.4ms ~ldil uwiRleis 2ssvall
As £slal Q1edlegIHi S5 €. eSiall Qledleliad] 21

cMla Uddlall [€211 sE 2l ?

I o WMWiabkll -\ daa Ol ik


https://dl.doubtnut.com/l/_e7AS0m9qBcwZ
https://dl.doubtnut.com/l/_64I5sT6ypuU9
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25. Sig s WdIsl 29.4ms 1ol vileis 23su2]
s eslol QledleoiMi sS €. dail didell HedH

Giugaio [GigA €Siofl A1 Aal Ydd| S2@l 2l ?

o Watch Video Solution

26. Sig 2As WdISl 29.4ms ~lofl uvIRleis 35yl
S €Slal Q1edf€RIMi SS €9. €Slofl HedH GiIgalm|
[GigA 22lot x =0 m Vol t = 0 s d¥l [RIRIEG il

desail [€211a x-A4810fl 4ol (€211 dR]S ude S?A. A


https://dl.doubtnut.com/l/_64I5sT6ypuU9
https://dl.doubtnut.com/l/_jfFulBaYQ4BA
https://dl.doubtnut.com/l/_MC7SvSCSvz4v

yiedilell ey ssioll  Qiedleenisl oifld Ao
AYI[€21l0l] 21ld HI2 @lal, dd AHal UdIali Rlel

eolldl.

° Watch Video Solution

27. sl s WdISl 29.4ms el YRGS 235Y2il
As sl Qedfeai 55 ©. €Sl sedl HedH
GIRUYA Y2l ? ol S2dl AU GlIE WISl
CIHI Il AIYRl ? (g = 9.8ms 2 Vol Yol

AYRAY AR €91R4.)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MC7SvSCSvz4v
https://dl.doubtnut.com/l/_qV4hrm19TjX7
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28. ol AHNUE SUollal Lloiyds dii] Gelel Al
SRRl Aled d AR © 5 Wiai d €lidl selall s
uiRMIf@ls 21fdHi, sigf 2is &iel deil 235U 2o ¢ld]

€9dli doll Ydd| Ao ¢ld 25 ©.

° Watch Video Solution

RS c

29. ol AHNUE Sollal Lloiyds dii] Gelel Vi
siRRl Aled d AR © S Wizl d €2lidi seleil s
viRMIfels dildHissu eled ¢ldl €di dell dd)

420 ¢ld 215,

I ° Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_BvgyJA1J5VWD
https://dl.doubtnut.com/l/_3kdnpuKAMhbq

RN

30. oilJ HHIUE SAslial Lleiyds did] GEIeW| ol
siel AlSd d AR 9 S Hidi d €21id] slei] A4S
yIRMIfGIs 2IldHi, 235U HAJN e, di Uddl Xl

IS

° Watch Video Solution

RN c

31. oil”l AAIUdE SYsliel &Alofyds diRil GeleRel Aol
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si0l AlSd d ARI 9 S Hidi d €21id] sleil A4S

yiRMIfeIs 21fdHi, Uddiell got Y& HI2 2Ild dbd] el

\

8.


https://dl.doubtnut.com/l/_3kdnpuKAMhbq
https://dl.doubtnut.com/l/_eor8hOIvmV1c
https://dl.doubtnut.com/l/_U89fwo3xeMNv

° Watch Video Solution

32. GeleRwl Aled Gol dsldd U SA. Si s
AHAIHI lalicdRa] Hiel (Bl & il dIR VidR ye
S& €9.) Aol SIF SRI gIRI 1Al ¥ AHU NI SING

S0 Y g

° Watch Video Solution

33. GeleWl Aled Gial dsldd U s, sig s
AHRPINOHI ARI21 Ddlef Hiol Adl  2dl ¥

AU HIZ ARAA 3SU [RANE AHAIO HI2


https://dl.doubtnut.com/l/_U89fwo3xeMNv
https://dl.doubtnut.com/l/_DFat2tKywJ2h
https://dl.doubtnut.com/l/_xTUon1jQkJ5l

Seloil 242221 3SUal SE UAGGHIY Aol AHA2NIAN ol
dJelid? dS QUIVAIRId SAMI A1 €9.] (a) 2Hal (b)
Gial HI2 €2lidl S 6ily ARl YaH Al sdi Hi2l s

doll ¥2cl ¥ ©. AMloldle] Rie SUR AR| ¢l ?

[H201d I HI2 2Ildal A4S vilRMIlels 21(d dl]

° Watch Video Solution

34. 45 clsd AW HIPI 5kmh ~ ol 235U dell €22l
2.5 km €2 AIdd| HIS2HI Y- ©. U3¢ HIS201 Gie

A O, d dd ¥ 7.5kmh ™ Lail 235U &R UIE] 52 ©

dl, A2Rl12l A2l Hial I¢]

I o Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_xTUon1jQkJ5l
https://dl.doubtnut.com/l/_jofs6JPeYQYt

35. {5 QJsd 42Ut HIPI 5kmh ~ Leil 235U dell g2l
2.5 km €2 AIdd| HIS2HI Y- ©. U HIS201 Gie
A O, d dd ¥ 7.5kmh ~Lail 235U &R UIE] 52 ©
dl,: A4 (i) 0 &l 30 min (ii) 0 &l 50 min (iii) 0

2]l 40 min HI2 llsdoil 202l 35y s2d] ¢2f ?

° Watch Video Solution

36. diceilCis 35U &Heli dicallRls ddlall Hiol F2dl

N\ \ \

Sl €9. 2l HI2 ?



https://dl.doubtnut.com/l/_jofs6JPeYQYt
https://dl.doubtnut.com/l/_3jwXRgAF3UAH
https://dl.doubtnut.com/l/_H2evLPilxG8K

| W Watch Video Solution

37. 21Is(d 3.20Hi €2lidd 2A41AU] (a) 2l (d) el

\ '\

FAl ol sREI AlEd slidl 5 d Us] sUl AHIGu

215 VlIlHI[RIS 21(d sdi sI HI2 215 o2l

xA - ‘U*
, AN,
t \\ // t
(a) (b
oA PCRIDECTATE)
A A
AN VAR
V2
r>
(c) (d)
215l 3.20



https://dl.doubtnut.com/l/_H2evLPilxG8K
https://dl.doubtnut.com/l/_ln8RYaX2xP2V

| & Watch Video Solution

38. 21I5[d 3.21Hi SRIoil s UIRMIfels 21(d HI2 x - t
HIAW €21idd €9. AIAU U2l 1M s AR © 5,t
< 0 HI2 SLI YW HIP| Vol t > 0 HI2 UAE HIPI 2Ifd

S2 €9 2 5 all, di A1 AHAIAW HI2 JIdY Alilds il


https://dl.doubtnut.com/l/_ln8RYaX2xP2V
https://dl.doubtnut.com/l/_JWvme1IONzMc
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o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_JWvme1IONzMc

39. sl As AYHP W2 30kmh el BsU €lsdl
uidlRidiotmiall, deil < [€2iHi 192kmh ! 35U €is]
2&d] izedl 512 U2 2110l ©ISAMi 419 €. ¥ Gigsai]

auiHiall olsadl slialedl 3su 150ms ! ¢, di

1] AlRad] SIkal S 35U 242519 ?

o Watch Video Solution

40. Aisld 3.23Hi s uIlRHIGIS 240 AHIdd>Ifd
HIzell x - t AIAW Rlidd ©. (41 2lld [deli]
[Ad1dUIR AU dH USRI 14H] S2R11) AHJ 1=0.3

5,12 s, -1.2 s HI2 SLIali 22lal, d2| Bl Yddlali [Rlel


https://dl.doubtnut.com/l/_YQ0PvimUbxFG
https://dl.doubtnut.com/l/_J5QWhzcdQt8s

ol eldels?

i, T i
-2\/1 '\/1 WB \

2i5ld 323

° Watch Video Solution

41. Aisld 3.24Hi 2is uilRMIfels 21fd s:di sel
HiZoll x - t AHIAW €21ldd €. FHi ARl UMl
AHANO| €211dd €9. SYI AHANN] HI2 y2RA2I HSY

dlell ay Aal sl W2 d 2ilell 2] ol ? Kks


https://dl.doubtnut.com/l/_J5QWhzcdQt8s
https://dl.doubtnut.com/l/_xh9ofAm9pWej

AHIIN ol HAai3U 4RIl ddlati Rie 41Ul

2Alsld 3.24

° Watch Video Solution

42. Aisld 3.25Hi AJA [eRIMi 2lld SRl s HI2

HSY-1HJYoll HIAW €21ldd €. FHi 2Ll UHlo]


https://dl.doubtnut.com/l/_xh9ofAm9pWej
https://dl.doubtnut.com/l/_EtV9qTcZstp0

AN €I €. SUI AHPINT HI2 ARILI
Yddla] Hiol iledl g¢ &2l ? Sl AHAAIN HIZ 21202
%5y Adledl 4y ¢2l ? veieadl 2440 di(del [€21al Yo
(a1 d3S urie S3, 2RI AHU2AIAG 243U € v
al acli Rie I, A, B, C 24al D. [Gig U YddI 2]

@2 ?

A D

54

2Aigld 3.25

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_EtV9qTcZstp0

43. [R2R [ds2 (GuRell vicdl el ddlyHi Glaidl 45
IS 49ms ~ ! F2dl HedH HIRaiSs AU s €SIal
Qredl€elMi 55 €. di €SIal dell IMi U191 A9
HI2 Sedl WY ARl ? i [dse 5ms ! <edl
[ciaMd 235U GUR d?s 2Ild S:dlail 213AId S el

s sdal €Sial GUR d2s d ¥ HedH 3SU §S, dl

S2dl AHY Y9 €SI GHINSall CI>HI Ud A142] ?

0 Watch Video Solution

44. Aisld 3.26Mi €2licul Y61 Mlellds dicil gl

dkmh 1 235U dlldHi ©. 41 Ul YR S GINSi


https://dl.doubtnut.com/l/_bP1BWKasAlZY
https://dl.doubtnut.com/l/_OAkkulECzdBo

HIdI-UdI 2AsGilasiell 50 m € Gisi © Hdl Gllns
uglofl Mgl 9kmh ~1 235U Ul U2 HidI-Udleil g3
APINYIDA €S ©. wWesM G RAR Qldid
AHYIS0ISIR HIC: Uglail dldeil [€2IHi €isdi Gllnsal

Sy ¢f el ?

alax 'q_i"l ——» 4 km/h

FR2 wadlssr

2u5ld 326

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_OAkkulECzdBo

45. 2A15(d 3.26Hi €2l Y361 AMlelldy dicil ugl
dkmh ~1 235U dlldHi ©. 41 Ul YR S GINSi
HIdI-Ud1 AsGilial 50 m g dlsi © AHal Hins
uglofl Mgl 9kmh ~1 235U U2l U2 HidI-Udleil g3
APINYION €5 ©. W@esM G R Qdid
AHYISeISIR HI2 : Uglsdl 2lldeil (A [€o1Hi €lsdl

HINSoi] A5y 9f ¢l ?

aL[&.‘ll‘i 1{2‘1 ——» 4 kmv/h

Ra2 wadlsHsr

25ld 326
£

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_dnbjfFY7Zh8W

46. AIsld 3.29Hi As URHIRIHI dIfd SsRdi sLI HI2
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dd-4HY A1AW €211dd €.
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L

2i5ld 329 HJ2[10]

t, 2l t, HI2 oflduiall sui yMlswell seidl] dlldd

id 2)

qe

z(ty) = z(t1) + v(t1)(ta — 1) + (1/2)a(ty — ;)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_vcXHMkWZb67H
https://dl.doubtnut.com/l/_2Fy1C7TsFUFS

47. 2isld 3.29Mi &As uRMIRMI 21d s=di sLI HI2

EN

ddI-4HY AHIAW €211dd €.

s

v

L

.z,.,;;a:,{a: 3.29 HHY2](0]

t, 2l t, HI2 oflAuial sui yMlswell seidl] dlldd

cN\ A\

delq € : v(ty) = v(t1) + a(ty — t1)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_2Fy1C7TsFUFS

48. Aisld 3.29Hi As URHIRIHI dIfd sRdi sLI HI2

EN

ddI-4HY AHIAW €211dd €.

W

a-ﬁer,!?f 3.29 HHYI||(N]

t1 ol ¢ty HI2 oflAHiel sui yHls:well seledl 2ildd

c
I

qeld € Vaverage — [a?(tz) — x(tl)] /(tz — tl)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_wDSxUz2bPShU

49. Aisld 3.29Hi As URHIRIHI dIfd SRdi sLI HI2

EN

dd-4HY A1AW €211dd €.

W

2i5ld 329 HHY2||

t1 ol ¢ty HI2 olAHiel sui yHls:well siedl 2ildd

c
I

qeld € Qaverage — [’U(tz) — ’U(tl)] /(tz — tl)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_s8WAyV3ZYxge

50. 2A15[d 3.29Hi A5 URMIRMI 2Ild S=di sEI HI2

EN

ddI-4HY AH1AW €211dd €.

v

W

ﬂ'f] t t

Higld 329 L BRG]

t1 ol ¢y HI2 olAHiel syl yHls:well seiedl 2ildd

EN

d € : (a)

c
I

ge

z(t2) = z(t1) + v(ta — t1) + (1/2)a(ts — t1)°


https://dl.doubtnut.com/l/_PqVbCnGtazwj

(b) (ts) — z(t1) = t-=A& Vol 225 U dS v - t

ds ol eRId eivsa.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_PqVbCnGtazwj

